



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దాస్యం వినయ భాస్కర్

క్రీడల్లో గెలుపొటములు సహజం

- విజేతలకు 24న కేటీఆర్ సమక్షంలో బహుమతుల ప్రదానం
• తిలకంపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ భాస్కర్

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 16 : క్రీడల్లో గెలుపొటములు సహజమని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ భాస్కర్ అన్నారు. హనుమకొండలోని ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాల గ్రౌండ్లో కేటీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా క్రీడల్లో ఆకాశమీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న క్రీడల్ పోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి హాజరై గెలుపొందిన జట్లకు బహుమతులను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. క్రీడల్ పట్ల యువత ఆసక్తి పెంచుకోవాలని సూచించారు. నియోజకవర్గంలోని 26 డివిజన్ల నుంచి 26 టీమలు పాల్గొన్నాయి. విస్కర్గా 47వ డివిజన్, రన్సర్గా 58వ డివిజన్ నిలిచింది. ఈ జట్లకు 24న కేటీఆర్ వద్ద వర్సింగ్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందించాలని తెలిపారు. కడప మాజీ చైర్మన్ మర్రి యాదవ రెడ్డి, మైసూరి కమిషన్ సభ్యుడు దర్శనీనింగ్, పశ్చిమ నియోజకవర్గ కో-ఆర్డినేటర్ పులి రజనీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



ఈవీఎంల తనిఖీ ప్రక్రియను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ప్రావీణ్య

ఈవీఎంల మొదటి దశ తనిఖీ పూర్తి

కాశీబుగ్గ, ఫిబ్రవరి 16: వరంగల్ ఎస్సయిలముల వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులోని గోదాముల్లో ఈ నెల 5 నుంచి చేపట్టిన ఈవీఎంల తనిఖీ ప్రక్రియ మొదటి దశ పూర్తయింది. వరంగల్ కలెక్టర్ ప్రావీణ్య తెలిపారు. అనంతరం గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఈవీఎంల ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆధ్వర్యంలో మార్కెట్ పోలింగ్ నిర్వహించారు. కలెక్టర్ మార్కెట్ పోలింగ్ వాలంటీర్లను పరిశీలించి అర్హత వాసులందరినీ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మార్కెట్ పోలింగ్లో నిష్పత్తి ప్రకారం 500 ఓట్లకు 20 ఈవీఎంలు, వెయ్యి ఓట్లకు 20 ఈవీఎంలు, 1200 ఓట్లకు 12 ఈవీఎంలు.. మొత్తంగా మార్కెట్ పోలింగ్లో 52 ఈవీఎంలను వినియోగించారు. వరంగల్ జిల్లాకు సంబంధించి వరంగల్ తూర్పు, పశ్చిమపేట, నర్సంపేట, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గాల్లోని ఎమ్మెల్యే ప్రక్రియల్లో 1848 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 1019 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 1212 వీవీ ప్యాల్లెట్లను ఈవీఎంల ఇంటిగ్రేటెడ్ ప్రవేశపెట్టారు.

అంబర్ కోసం ఘర్షణ.. ఒకరి మృతి

నర్సంపేట రూరల్, ఫిబ్రవరి 16: అంబర్ కోసం ఇద్దరు ఘర్షణ పడగా ఒకరి ప్రాణం పోయిన ఘటన నర్సంపేటలోని ద్వారకపేటలోని ద్వారకపేట రౌల్డ్ జరిగింది. పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. ద్వారకపేటకు చెందిన ఒక్కల రాజు(37), ఇదే గ్రామానికి చెందిన ముత్తయి ప్రసాద్ ఈ నెల 14న తమ మేల్కొలిపి విందుకు విచ్చారు. అనంతరం తనకు అంబర్ కావాలని ప్రశాంత్ అక్కడే ఉన్న రాజును అడిగాడు. ఈ విషయంలో ఇద్దరి మధ్య మాటామాట పెరిగి ఘర్షణ చోటు చేసుకున్నది. ఈ క్రమంలో రాజు కడుపులో ప్రశాంత్ పిడిగిస్తున్న గుర్తులు, దీంతో ఈ నెల 15న ఆర్డర్లూ ఒక్క రాజు మృతి చెందాడు. శుక్రవారం మృతుడి బాధ్యత వహించిన మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ శీలం చెప్పింది.

రెండు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను సాధించిన మాజీ సైనికుడు

నడికొండ, ఫిబ్రవరి 16 : మండ్లంలోని పులిగొట్ల గ్రామానికి చెందిన మాజీ సైనికుడు బిట్ల వెణుగోపాల్ పోలీస్ (సివిల్), గ్రూప్-4 పరిశ్రమ రాసి రెండింటిలో ఉద్యోగాలు సాధించాడు. 2008లో ఆర్మీలో చేరి లక్నోలో ట్రైనింగ్ పొంది గాంధీయర్, రాజస్థాన్, పంజాబ్, జమ్మూకశ్మీర్, హైదరాబాద్, నాగలాండ్ లో 17 సంవత్సరాలు విద్యుల నిర్వహించాడు. 2020లో ఆర్మీలో ఉద్యోగ విరమణ పొందాడు. ఇప్పుడు రెండు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను సాధించాడు.



వెణుగోపాల్

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' (Namaste Telangana Classifieds) featuring real estate, name change, and job listings.

జాతర పనులు వేగవంతం చేయాలి

- భక్తులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించాలి
• లగ్నంపూజ వన దేవతలను దర్శించుకున్న కలెక్టర్ నిజా పట్నాయక్

అత్యుత్సాహ, ఫిబ్రవరి 16 : అగ్రంపూజ సమృద్ధి-సారలమ్మ జాతరలో జరుగుతున్న పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ నిజా పట్నాయక్ ఆదికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం అగ్రంపూజ గ్రామంలోని నర్సంపేట పరిశీలించారు. అనంతరం జాతర జరిగే ప్రాంతాన్ని సందర్శించారు. పార్కింగ్ స్థలాలను పరిశీలించారు. వన దేవతలకు మొక్కులు సమర్పించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. జాతరలో అక్కడక్కడ మిగిలిపోయిన ధనులను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ప్యాస్టిక్ వాడడం పూర్తిగా నిషేధించాలన్నారు. జాతరలో రహదారులపై సైన్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని ఎండోమెంట్ అధికారులను ఆదేశించారు. పూజలను అమ్మవార్ల కీర్తి ప్రసాదాన్ని కలెక్టర్లకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో శ్రీనివాస్, ఎస్సీ కిశోర్ కుమార్, ఎంపీడివో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, సీఎం సంతోష్, ఈవో శేషగిరి, పంచాయతీరాజ్ డి.కె. వెణుగోపాల్, ఏ.కె. రవికుమార్, ఎండోమెంట్ జూనియర్ అసిస్టెంట్ గోపాల్ శ్రీనివాస్, ఏ.పీ.ఎల్ రాజరెడ్డి, జీపీ కార్యదర్శి బుచ్చిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



అమ్మవార్లను దర్శించుకుంటున్న జిల్లా కలెక్టర్ నిజా పట్నాయక్

మందికి, సురక్ష బీమా డ్వారా 2,41,756 ఖాతాదారులకు బీమా సౌకర్యం, అటల్ పెన్షన్ డ్వారా సుమారు 49,890 మందికి పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించామన్నారు. ముగ్ధ యాజన ద్వారా 15,756 మంది చిరు వ్యాధులకు రుణం మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. నాబార్డ్ ఏజెంట్ రవి, ఆర్టీబి అధికారి రహమాన్, డి.ఆర్.ఎస్ నాగ పద్మజ, ఎస్సీ కార్యదర్శి కె.కె. మాధవ్, బీసీ వెల్డర్ డి.కె. రామ్ రెడ్డి, జిల్లా పశుసంరక్షణ శాఖ జి.కె. వెంకటనారాయణ, మెప్పా వీ.కె. భద్రు నాయక్, అగ్రికల్చర్ ఏజ్ డామెడర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

వర్షాపాతంపై అధికారుల సమావేశం

ఈ నెల 20న జరుగుతున్న జాతీయ సులభ పురుగుల నివారణ దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలని కలెక్టర్ నిజా పట్నాయక్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లాలోని 2,33,500 మంది పిల్లలకు అత్యంత తక్కువ మాత్రలను వేయడానికి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఫిబ్రవరి 20న చేయవలసిన 27వ వేసేల ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు మార్చి 9న 79,227 మంది చిన్నారులకు పల్న పోలియో చుక్కలు వేయనున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో డి.ఆర్.ఎస్ గణేశ్, డి.కె.ఎ. అబ్దుల్ హై, ఆడిషనల్ డి.ఎం.హెచ్.ఎస్ మదన్ మోహన్ రావు, డిప్యూటీ డి.ఎం.హెచ్.ఎస్ యాకూబ్ పాషా, డి.ఎం. వాణిశ్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీఎన్టీపీఎస్ నిరసన

ఖిలా వరంగల్, ఫిబ్రవరి 16: కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగ వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ వరంగల్ టీఎన్టీపీఎస్ కలెక్టర్ల ఏడుగురు నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా టీఎన్టీపీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గజ్జెల రాంకిషన్ మాట్లాడారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగులపై వ్యవస్థాపిత పరిస్థితులను సరియైనది కాదన్నారు. కొత్త సీపీఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి పాత విధానాన్ని అమలు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీపీఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాజ్ వెణుగోపాల్, ఎంపీడి కేశవ్ రెడ్డి, జగన్మోహన్ రెడ్డి, మురళీధర్ రెడ్డి, రాజు, దుర్గారావు, ఇంద్ర సేనారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'కొద్దులో హాజరు పర్చాలి'

కాశీబుగ్గ, ఫిబ్రవరి 16: న్యూడెమాకోట్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆశోక్, జిల్లా కార్యదర్శి గోపన్నలు వెంటనే కొద్దులో హాజరు పర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం కాశీబుగ్గ చౌరస్తాలో ధర్నా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీ కృష్ణ, రావద్ బాలరాజు, గంగుల రమ్యాకర్, బండి కేశవ్ రావు, పాపి నర్సింగం, జన్నారం రాజేందర్, గడ్డల ప్రభాకర్, రాజు, నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లల కిడ్నాప్ కోసం వచ్చారని..

పోచమ్మపేట, ఫిబ్రవరి 16: పిల్లలను కిడ్నాప్ చేయడానికి వచ్చారని అనుమానంలో దంపతులను నిలదీసిన ఘటన ఎంజీఎం దవాఖానాలోని పిల్లల వార్డులో జరిగింది. ముమ్మైవాడ సీబి తమ్మి గోపీ కథనం ప్రకారం.. ములుగు జిల్లా పాఠశాలకు చెందిన మాలా శ్రీమ, స్వస్థ దంపతులు హనుమకొండ వద్ద మృగశాలలో వివాహం చేసుకున్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శి గోపన్న వద్ద ఉద్యోగి గాయలు అయ్యాయి. వారు గురువారం ఎంజీఎం దవాఖానాలో ఓపీ సేవ కోసం వచ్చారు. కాక్రమంలో పిల్లల వార్డులో ఉన్న తన బావమరిది కోసం శ్రీమ వెతుకుతున్నాడు. ఈ సమయంలో కొందరు అటెండెంట్లు ఆ దంపతులను అనుమానించి నిలదీశారు. అనంతరం పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. శుక్రవారం వారిని విచారణ కోరికపై కోసం వచ్చారని, అతడి బావమరిది కూడా బోల్తాకుంటున్నారని వ్యక్తిగా గుర్తించామని సీబి తెలిపారు.

వరంగల్ కు చేరిన అయోధ్య రైలు

ఖిలా వరంగల్, ఫిబ్రవరి 16: కేంద్రం దర్శనీ అభియానికే భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన అయోధ్య ప్రత్యేక రైలు శుక్రవారం వరంగల్ కు చేరుకుంది. వరంగల్ నుంచి సుమారు వేయి మంది భక్తులు తరలివచ్చారు. దీంతో వరంగల్ రైల్వేస్టేషన్ కిక్కిరిసిపోయింది.

విద్యార్థులు మానసిక ఒత్తిడికి గురికావద్దు

పోచమ్మపేట, ఫిబ్రవరి 16: చివర తరగతి పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులు ఎలాంటి మానసిక ఒత్తిడికి గురికావద్దా పరిశ్రమ రావులు రావులని వరంగల్ డి.కె.ఎ. వాంఛి సూచించారు. టిన్టీ పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులకు తోయివేలలోని లక్ష్మి గాంధీలో శుక్రవారం అన్ని సబ్జెక్టులపై ఆమె అవగాహన కల్పించారు. (ట్రాన్స్ అధ్యక్షుడు పల్లె నాగార్జునరెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సదస్సులో) ట్రాన్స్ గాంధీ సర్కిల్ నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి, జనరల్ సెక్టర్ బాంబే వెంకటేశ్వర్లు, కోకాపల్లి సుధాకర్, వంగల రాధాకృష్ణ, నాసం సుబ్బారావు, బొంబాయి కనకయ్య, రాంపల్లి రవి, సుధీర్, విద్యాసాగర్, సుధాకర్, సంజీవ్, ఖలీల్, మాధవి, ఆశోక్, రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర సమాచారంతో బడ్జెట్ రూపొందించాలి

మేయర్ గుండు సుధారాణి గుండు సుధారాణి అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కార్యదర్శి సమావేశం నిర్వహించారు. అదనపు కమిషనర్ అసీనుల రివీడ్ బల్లియో అధికారి అంజలను మేయర్ కు వివరించారు. సమావేశంలో ఎన్.కె. ప్రవీణ్ చంద్ర, సీఎంహెచ్.ఎ. రాజేశ్, డి.పూర్ణి కమిషనర్ రవీందర్, కృష్ణారెడ్డి, హెచ్.ఎ. రమేశ్, ఈ.కె.ఎ. శ్రీనివాసరావు, బీ.ఎల్. శ్రీనివాస్, సుజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

తల్లిదండ్రులకు బాలిక అప్పగించ

గిర్వాజిపేట, ఫిబ్రవరి 16: మానసిక స్థితి సరిగా లేని బాలికను శుక్రవారం ఇంటికి తీసుకువచ్చి పీఎస్.ఆర్. తల్లిదండ్రులకు పిసీబీ బోనాల కిషన్, సీబి ఎల్ పవన్ కుమార్, మదర్ థెరిసా ఆశ్రమ సభ్యులు అప్పగించారు. పిసీబీ కిషన్ కడనం ప్రకారం.. రెండున్నర ఏండ్ల క్రితం నంది విజయవాడ రైల్వేస్టేషన్లో ఒంటరిగా తిరుగుతుండగా చేరదీసి అక్కడ ఆశ్రయం కల్పించారు. ఏడాదిన్నర క్రితం కాశీబుగ్గలోని మిషనరీ ఆఫ్ చారిటీ మదర్ థెరిసా ఆశ్రమానికి తీసుకువచ్చారు. నందిని బాలిక రాష్ట్రంలోని నంద్యాల జిల్లాకు చెందిన బాలిక గుర్తింపి వివరాలు పంపించారు. నందిని తల్లి మౌర్యాబాయి, తండ్రి నరేశ్ గిర్వాజిపేట బాలికల ఆస్పత్రికి పంపించారు.

'పేటెట్స్ తో విస్తృత ఉపాధి'

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 16 : పేటెట్స్ తో విస్తృత ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని కాకతీయ యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ ప్రాసెస్ చేసిన ఘటన ఎంజీఎం దవాఖానాలోని పిల్లల వార్డులో జరిగింది. ముమ్మైవాడ సీబి తమ్మి గోపీ కథనం ప్రకారం.. ములుగు జిల్లా పాఠశాలకు చెందిన మాలా శ్రీమ, స్వస్థ దంపతులు హనుమకొండ వద్ద మృగశాలలో వివాహం చేసుకున్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శి గోపన్న వద్ద ఉద్యోగి గాయలు అయ్యాయి. వారు గురువారం ఎంజీఎం దవాఖానాలో ఓపీ సేవ కోసం వచ్చారు. కాక్రమంలో పిల్లల వార్డులో ఉన్న తన బావమరిది కోసం శ్రీమ వెతుకుతున్నాడు. ఈ సమయంలో కొందరు అటెండెంట్లు ఆ దంపతులను అనుమానించి నిలదీశారు. అనంతరం పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. శుక్రవారం వారిని విచారణ కోరికపై కోసం వచ్చారని, అతడి బావమరిది కూడా బోల్తాకుంటున్నారని వ్యక్తిగా గుర్తించామని సీబి తెలిపారు.

బదిలీలో పాక్షిక మార్పులు

ఖిలా వరంగల్, ఫిబ్రవరి 16: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిున్న గ్రేడ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లను బదిలీ చేస్తూ గతంలో ఇచ్చిన ఉత్తర్వుల్లో పాక్షిక మార్పులు చేసింది. కే.ఆర్.ఎ. కమిషన్ వరంగల్ అదనపు కలెక్టర్ గజ్జెల సుధారాణిని అయోమ్య ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. అలాగే, రాష్ట్ర పవర్ హెల్త్, డి.కె.ఎ. కమిషన్ వరంగల్ కలెక్టర్ కాసుగుల శ్రీనివాస్ వరంగల్ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారిగా బదిలీ చేసినట్లు ప్రెస్ నోట్ సెలక్షన్ సమితి ముఖ్య కార్యదర్శి తెలిపారు.

పుస్తకాలు మార్గదర్శకాలు

సంగం, ఫిబ్రవరి 16 : భవిష్యత్ తరాలకు పుస్తకాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని ఆచార్యులు బస్సు అయిల్లు అన్నారు. సంగం ఎంపీటీసీ ముప్పవల్లి ముప్పవల్లి రవీంద్రుల మొట్టమొదటి పుస్తకాన్ని శుక్రవారం సంగం రైల్వేస్టేషన్లో ఆవిష్కరించారు. ఎంపీటీ కళావతి, జాతీయ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

అధిటిక్స్, హ్యాండ్ బాల్ క్రీడల్లో శిక్షణకు దరఖాస్తు ఆహ్వానం

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 16 : ఆర్ట్స్ బాల్యు స్పోర్ట్స్ కమిటీ సెలక్షన్ అధిటిక్స్, హ్యాండ్ బాల్ క్రీడల్లో శిక్షణ పొందడానికి ఆర్ట్స్ క్రీడల కమిటీ నుంచి దరఖాస్తులు కోరుతున్నట్లు జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి హనుమకొండ జిల్లా గురుకోట్ అశోక్ కుమార్ నాయక్ తెలిపారు. ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి 27వరకు సెలక్షన్ నిర్వహిస్తారు. మూడో తరగతి పాస్ 8 నుంచి 14 సంవత్సరాల వరకు సున్న బాలురు జనన, కుల, విద్యాభ్యాస, నున్న ప్రభుత్వ పాఠశాల, ప్రైవేట్ పాఠశాల ఫోటోలతో హాజరు కావాలన్నారు. పూర్తి వివరాలకు 7016209016, 93993447721 సంబంధం సంప్రదించాలని కోరారు.

మోదీ ప్రభుత్వంపై కార్మికుల కన్నెర

పరకాల మండలాల్లో నిరసన ప్రదర్శనలు చేపట్టారు. రైతు, కార్మిక వ్యతిరేక చట్టాలను ఉపసంహరించాలి నర్సంపేటలో బీఆర్ఎస్ యూ. సీబియూ. ఏబిటీయూసీ, ఏఎమ్ఎల్ఎస్ (న్యూ), ఐఎమ్ఎల్ఎస్, రైతు సంఘాలు, వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ రోడ్డు కూడలి నుంచి పాకాల రోడ్డు వరకు రైతు నిర్యంపించారు. రైతు, కార్మిక వ్యతిరేక చట్టాలను వెంటనే ఉపసంహరించాలని రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ఈసంవేది బాబు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రధానమంత్రి మోదీ ప్రభుత్వ విధానాలను ఎండోమెంట్లు నిలబెట్టాలన్నారు. అలాగే, పశ్చిమపేటలో కేంద్రం అనుసరిస్తున్న కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ కార్మికుల సంఘాల ప్రతినిధులు నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. నెక్సెండ్ లో ఏబిటీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు చాగంటి వెంకటయ్య, గ్రామ పంచాయతీ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చాగంటి వెంకటయ్య ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన కార్మిక సమ్మెల గ్రామీణ అందం విజయవంతమైంది. ఏబిటీయూసీ, సీబిటీయూసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. దేశవ్యాప్త సమ్మెల్లో భాగంగా ఐఎస్ఎల్ లో తహసీల్దార్ కార్యాలయం నుంచి తెలంగాణ తల్లి నెలకల్ వరకు తెలంగాణ రైతు సంఘం, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం, కేవీపీఎస్, వృద్ధులను ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ

నిర్వహించారు. సీపీఎం మండల కార్యదర్శి కే లింగయ్య మద్దతు తెలిపారు. వరంగల్ డివిజన్లో చేపట్టిన ఆలో బండ్ విజయవంతమైనట్లు తెలంగాణ ఆలో డైరెక్ట్ యూనియన్ నాయకులు, సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ఆలో డైరెక్ట్ యూనియన్ వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఈసంవేది ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేక చట్టాలను వెంటనే ఉపసంహరించాలని రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ఈసంవేది బాబు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రధానమంత్రి మోదీ ప్రభుత్వ విధానాలను ఎండోమెంట్లు నిలబెట్టాలన్నారు. అలాగే, పశ్చిమపేటలో కేంద్రం అనుసరిస్తున్న కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ కార్మికుల సంఘాల ప్రతినిధులు నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. నెక్సెండ్ లో ఏబిటీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు చాగంటి వెంకటయ్య, గ్రామ పంచాయతీ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చాగంటి వెంకటయ్య ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన కార్మిక సమ్మెల గ్రామీణ అందం విజయవంతమైంది. ఏబిటీయూసీ, సీబిటీయూసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. దేశవ్యాప్త సమ్మెల్లో భాగంగా ఐఎస్ఎల్ లో తహసీల్దార్ కార్యాలయం నుంచి తెలంగాణ తల్లి నెలకల్ వరకు తెలంగాణ రైతు సంఘం, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం, కేవీపీఎస్, వృద్ధులను ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ

డంపింగ్ యార్డును తరలించాలి : కడియం

మడికొండ, ఫిబ్రవరి 16: మడికొండ, రాంపూర్ మధ్యలో ఏర్పాటు చేసిన డంపింగ్ యార్డులో ప్రజలు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని స్టేషన్ మున్సిపల్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించారు. మడికొండ, జయగిరి మధ్యలో డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటు కోసం 150 ఎకరాల స్థలాన్ని కేటాయించినట్లు తెలిపారు. ఈ యార్డు వల్ల భూగర్భ జలాలు కలుషితమై తాగు, సాగునీటి ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తున్నదని, వెంటనే డంపింగ్ యార్డును మార్చాలని కోరారు. అలాగే, స్టేషన్ మున్సిపల్ నియోజకవర్గానికి మంజూరైన సైనిక్ స్టాల్ ను అక్కడే ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.

దురవిద్య చేర్చి, పీజీ కోర్సుల ఫీజు గడుపు మార్చి 15

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 16 : కేయూ దూరవిద్య కేంద్రం అందిస్తున్న డిగ్రీ డిప్లొమా, డిప్లొమాలో కోర్సుల ఫీజు, పరీక్ష ఫీజును మార్చి 15 వరకు చెల్లించాలని కలెక్టర్ ప్రాసెస్ చేసినట్లు రామనంద్రం తెలిపారు. ఫీజులు చెల్లించిన స్టూడెంట్లు మెరిట్ లిస్ట్ పొందాలన్నారు. ఇతర వివరాలకు 0870-2461480, 2461490లో సంప్రదించాలన్నారు. ఏ.ఎం.ఎ, ఎం.ఎస్సీ మొదటి ఏడాది పూర్తయిన ఆధ్వర్యాలందరూ రెండో ఏడాదికి కోర్సు డిగ్రీ ఫీజులను ఆప రాధ రుసుము లేకుండా మార్చి 15 వరకు చెల్లించుకోవాలన్నారు.

25 వరకు మైనార్టీ స్కూల్, కాలేజీల్లో ప్రవేశాలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 16 : మైనార్టీ గురుకుల పాఠశాల, కాలేజీల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల గడువును ఈ నెల 25 వరకు పొడిగించినట్లు జిల్లా అధికారి మీన శ్రీమ తెలిపారు. 5, 6, 7, 8వ (మైనార్టీ, బ్యూటీకాగ్ ఫోటో) తరగతిలో, ఇంటర్మీడియట్లో చేరాలనుకునే విద్యార్థులు తమ వివరాలను www.tnreis.telangana.gov.inలో సమాచారం చేసుకోవాలని కోరారు.

అమ్మవారిపేట జాతరకు ఏర్పాట్లు చేయాలి

బల్లియా ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ రాధికా గుమ్మ బల్లియా చేయాలని బల్లియా ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ రాధికా గుమ్మ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం అమ్మవారిపేట జాతర ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి జాతర ప్రారంభం చేయనున్న తరుణంలో భక్తులకు లావాణి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో స్టానిక్ కార్యదర్శి జి.కె.ఎ. అదనపు కలెక్టర్ మహేందర్ జి, బల్లియా అదనపు కమిషనర్ అసీనుల రవీందర్, ఆర్డీవో రమేశ్, సీఎంహెచ్.ఎ. రాజేశ్, డి.పూర్ణి కమిషనర్ రవీందర్, తహసీల్దార్ బాబునింగ్, ఈ.కె. సంజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

17, 18న 'ఘంటసాల' సంగీత కార్యక్రమం

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 16 : ఈ నెల 17, 18న అంబేద్కర్ ఆడిటోరియంలో సంగీత కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు రమకుమార్ తెలిపారు. వివరాలకు 9030741972, 8919814168 సంబంధం సంప్రదించాలని కోరారు.



పూజా సామగ్రి తీసుకొస్తున్న భానురెడ్డి, వనజ దంపతులు

కోదండ రామాలయ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు

భీమవరపల్లి, ఫిబ్రవరి 16 : మండలంలోని గజ్జెలపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం కోదండ రామాలయ 8వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభం చేయబడ్డాయి. కార్యక్రమానికి కావేరీ సీడ్స్ అధినేత గండవరం మనోజు-వెంకట భాస్కర్ రావు దంపతులు హాజరై ప్రభుత్వ పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో కావేరీ సీడ్స్ ప్రాధికర్షణ మేనేజర్ పామెర సుమన్ రావు పాల్గొన్నారు.

తల్లుల సేవలో బల్లియా కార్మికులు

వరంగల్, ఫిబ్రవరి 16 : మేడారం సమృద్ధి-సారలమ్మ తల్లుల సేవకు బల్లియా పాఠశాలలో కార్మికులు వ్యవస్థించారు. ఈ నెల 19న 500 మందిని పంపించేందుకు బల్లియా అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. వారం పాటు వారు మేడారం మహా జాతరలో పాఠశాలలో పనిచేయనున్నారు. అలాగే 25 సమృద్ధి అటోలను జాతరకు పంపిస్తున్నారు. 50 మంది జవాబు, నలుగురు శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు, నలుగురు పాల్ గ్రూప్ ఇన్స్పెక్టర్లు, ఇద్దరు శానిటరీ సూపర్వైజర్లు, పాల్ గ్రూప్ సూపర్వైజర్ జాతరలో విద్యుల నిర్వహించనున్నారు. నాలుగు రోజుల క్రితం సీఎంహెచ్.ఎ. రాజేశ్ మేడారంలో కార్మికులకు వసతి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.